«llkobHOE THTaHKE NI33aMH KAACCHOrO PYKOBOIHTeNS»
1.JIOBOMBHEI i BEI KAYECTBOM MPELOCTABIAEMOrO WKOMEHOrO THTAHNSA?

-

a) na 0) HeT

2. HpasuTes v yuanmmes Bamero knacca accoptument 610 B mKoIBHOM CTOJIOROH?
a) na 6) He Beerga

B) HET (€CJIM HET, TO Ha YTO HanpaeJicHa xanoba)

3. Peamusyeres i B Baureit OO IpOrpaMMa BHEYPOUHON AESTETLHOCTH
«Pasrosop o npasunsHOM MUTAHHK?
a) na (ecny 1a, To B KaKuX Kaccax )

6) Her

4. T'osopuTe 1 BRI ¢ Banmmu YHAIIHMHICS O 10JIb3€ TEX M1 UHBIX TPOAYKTOB, 0
BUTAMHHAX, CONCPKAIIMXCS B PA3HBIX 6:1101ax "

a) na 6) Het 6) He Bcerna

5. KTO HaKphIBAET HA CTONIEI B IIKOMIBHOM CTOJIOBOK ?

a) yauTess 0) yuamwuecs B) paboTHuKY nHme6ioKa

6. Ecnu 661 pabota ctonosoit Barueit IIKQJIEI OUCHUBANIACH 110 MATUGAINEHON CHCTeMe
4TOOR BRI moeTasunn?
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Bammm IPCeINIOXEHUS 11O YIYUIIEHHIO [IKOMRHOTO HUTaHusA:




